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Анотація навчальної дисципліни 

Розвиток світової економіки на сучасному етапі визначається двома тенденціями – 

зростанням взаємозалежності країн та поглибленням протиріч між ними внаслідок глобалізації.  

На теперішній час одним з найбільш важливих є вирішення питання щодо перспектив 

глобалізації у контексті формування нової точки зору міжнародної спільноти щодо зміни 

вектору розвитку світової економіки – від глобалізації до регіоналізації та націоналізації. 

Подальше посилення глобалізаційних процесів сприятиме загостренню проблеми національної 

ідентичності, вирішення якої багатьма країнами вбачається у посиленні державного впливу на 

міжнародне економічне співробітництво через впровадження протекціоністських заходів в 

торговельній, міграційній, інвестиційній сферах, що, в свою чергу, сприятиме посиленню 

геоекономічної та геополітичної напруги в світі. В цих умовах виникає необхідність 

формування нових засад світової економічної стабілізації та розвитку, що обумовлює 

необхідність дослідження особливостей соціально-економічного розвитку країн, стратегій їх 

міжнародного співробітництва. 

Програма вивчення навчальної дисципліни «Економіка зарубіжних країн» складена 

відповідно до освітньої програми підготовки здобувачів    вищої освіти першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка», освітньою програмою «Міжнародна 

економіка». 

Навчальна дисципліна «Економіка зарубіжних країн» є обов’язковою освітньою компонентою 

та вивчається згідно з навчальним планом підготовки фахівців першого бакалаврського рівня.  

Метою навчальної дисципліни «Економіка зарубіжних країн» є формування системи 

знань про об’єктивні закономірності, реальні процеси та специфічні особливості розвитку 

економік країн світу, а також набуття практичних навичок щодо аналізу та оцінки ефективності 

їх міжнародного економічного співробітництва.  

Завданнями навчальної дисципліни є засвоєння теоретичних засад та категоріального 

апарату дисципліни «Економіка зарубіжних країн» – її методологічних основ, сутності, 

предмету, об’єкту, суб’єктів, методів дослідження; знання регіонально-інтеграційної структури 

країн світу; знання ресурсного потенціалу сучасної цивілізації; знання особливостей 

економічного розвитку розвинених країн; країн, що розвиваються та країн з трансформаційною 

економікою; знання теоретико-методичних засад регулювання міжнародної економічної 

діяльності країн світу; знання особливостей міжнародного економічного співробітництва країн 

для вирішення глобальних проблем світової економіки. 

 

Характеристика навчальної дисципліни 

 

Курс 2 

Семестр 4 

Кількість кредитів ЕСТS 5 

Форма підсумкового контролю Екзамен 

 

Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни 

 

Пререквізити Постреквізити 

Макроекономіка Міжнародний економічний аналіз 

Мікроекономіка Міжнародні організації 

Політична економія Міжнародна торгівля і торгівельна політика 

Світове господарство і міжнародні 

економічні відносини 

Міжнародні фінанси 

 Міжнародна економічна діяльність України 
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Компетентності та результати навчання за дисципліною 

 

Компетентності Результати навчання 

Здатність зберігати моральні, культурні, наукові 

цінності та примножувати досягнення суспільства на 

основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань 

про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та 

ведення здорового способу життя.  

Використовувати професійну 

аргументацію для донесення 

інформації, ідей, проблем та 

способів їх вирішення до фахівців і 

нефахівців у сфері економічної 

діяльності. 

Здатність виявляти знання та розуміння проблем 

предметної області, основ функціонування сучасної 

економіки на мікро-, мезо-, макро-та міжнародному 

рівнях.  

Володіти методами обґрунтування 

управлінських рішень у 

міжнародній економічній діяльності 

макро- мезо- та мікрорівнях на 

основі комплексних економічних та 

фінансових розрахунків 

Навички використання інформаційних і 

комунікаційних технологій.  

Використовувати інформаційні та 

комунікаційні технології для 

вирішення соціально-економічних 

завдань, підготовки та 

представлення аналітичних звітів. 

Здатність застосовувати комп’ютерні технології та 

програмне забезпечення з обробки даних для 

вирішення економічних завдань, аналізу інформації та 

підготовки аналітичних звітів.  

Здатність використовувати сучасні джерела 

економічної, соціальної, управлінської, облікової 

інформації для складання службових документів та 

аналітичних звітів.  

Ідентифікувати джерела та розуміти 

методологію визначення і методи 

отримання соціально-економічних 

даних, збирати та аналізувати 

необхідну інформацію, 

розраховувати економічні та 

соціальні показники. 

Розуміння особливостей сучасної світової та 

національної економіки, їх інституційної структури, 

обґрунтування напрямів соціальної, економічної та 

зовнішньоекономічної політики держави. 

Знати та використовувати 

економічну термінологію, 

пояснювати базові концепції мікро- 

та макроекономіки. 

Здатність аналізувати стан міжнародної економіки як 

системного комплексу взаємовідносин суб’єктів та 

процесів регіоналізації світогосподарських зв’язків із 

використанням сучасних інформаційних технологій. 

Розуміти принципи економічної 

науки, особливості функціонування 

економічних систем. 

 

Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Національні економіки у світогосподарському процесі 

 

Тема 1. Національні економіки та їх взаємодія 

Сутність та структура національної економіки. Теоретичні засади визначення сутності 

поняття “національна економіка”. Ознаки національної економіки як економічної системи. 

Фактори впливу на національну економік. Суб’єктивні та об’єктивні фактори впливу на 

розвиток національної економіки.  Показники оцінки розвитку національної економіки 

    

Тема 2. Класифікація країн у світовій економіці 

Критерії виділення підсистем у світовій економіці. Критерії виділення підсистем 

світового господарства. Основні типи країн і їх економічні об’єднання в міжнародній економіці. 
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Стандартні класифікації країн в міжнародній економіці. Класифікація країн за рівнем 

економічного розвитку ЕКОСОР. Класифікація країн за рівнем доходів за методикою 

Світового банку. Класифікація країн за рівнем економічної свободи та відкритості 

національної економіки 

 

Тема 3. Ресурсний потенціал сучасної цивілізації 

Сутність, класифікація  факторів виробництва у світовому господарстві 

 Сутність факторів виробництва. Класифікація факторів виробництва за походженням 

(основні, розвинуті), за ступенем спеціалізації (загальні, спеціальні), за характером зростання 

(екстенсивні, інтенсивні), за матеріальністю (матеріальні, нематеріальні). Природно-ресурсний 

потенціал світової економіки. Місце і роль природних сировинних ресурсів у світовому 

господарстві.  Класифікація сировинних ресурсів. Земельні, лісові та водні ресурси. Паливно-

енергетичний потенціал світової економіки. Паливно-енергетичний потенціал світового 

господарства: структура, галузі та динаміка розвитку. Світовий ринок палива і тенденції його 

розвитку в сучасних умовах. Агро-промисловий потенціал світової економіки. Агрокліматичний 

потенціал світового господарства.  Структура і тенденції розвитку агрокліматичного комплексу. 

Світове виробництво, споживання та продовольчий ринок. Світове виробництво, споживання і 

ринок непродовольчої сільськогосподарської сировини.  

 

Тема 4. Регіонально-інтеграційна структура країн світу 

Сутність, головні передумови та цілі міжнародної економічної інтеграції. Становлення 

міжнародних інтеграційних процесів і цілі міжнародної економічної інтеграції. Дуалістичність 

сучасних інтеграційних процесів та перспективи розвитку міжнародної економічної інтеграції. 

Типи інтеграційних об’єднань. Етапи розвитку інтеграційних процесів (преференційні торгові 

угоди, зона вільної торгівлі, митний союз, спільний ринок, економічний союз, політичний союз) 

і їх характеристика. Оцінка міжнародних інтеграційних процесів. Економічні наслідки 

інтеграції країн. Регіонально-інтеграційні угрупування країн Європи. Сучасні інтеграційні 

угрупування країн. Особливості розвитку західноєвропейської інтеграції. Регіонально-

інтеграційні угрупування країн Америки. Розвиток інтеграційних процесів в Північно - 

американському регіоні та Латинській Америці. Регіонально-інтеграційні угрупування країн 

Азії. Економічна інтеграція в Азіатсько–Тихоокеанському регіоні: особливості формування та 

перспективи поглиблення. Регіонально-інтеграційні угрупування країн Африки. Особливості 

формування інтеграційних угрупувань в Африці.  

 

Тема 5. Глобальний розвиток світової економіки 

Особливості сучасної економічної глобалізації. Сутність та ознаки прояву 

глобалізаційних процесів у світовій економіці. Об’єктивна та суб’єктивна глобалізація: 

особливості прояву на сучасному етапі розвитку світогосподарських зв’язків.   Ієрархічність 

глобальної економіки. Ієрархічна структура глобальної економіки: світовий рівень глобалізації, 

глобалізація на рівні окремої країни, галузевий зріз глобалізації, глобалізація на рівні 

підприємства. Визначення показників розвитку економічної глобалізації. Показники розвитку 

економічної глобалізації: індекс глобальної інтеграції, індекс глобальної 

конкурентоспроможності, індекс глобальних інновацій. Наслідки глобалізації для окремих 

країн і регіонів. 

 

Змістовий модуль 2. «Стратегії економічного розвитку країн світу» 

 

Тема 6. Економіка розвинених країн 

Особливості соціально-економічного розвитку розвинених країн та їх роль у світовій 

економіці. Роль розвинених країн у світовій економіці. Основні тенденції та перспективи 

розвитку розвинених країн. Економіка та стратегія розвитку США,  Японії,Німеччини, 

Франції, Великобританії. Аналіз та оцінка структури, динаміки економіки розвинених країн. 
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Характерні риси національної економічної політики. Міжнародна економічна діяльність: 

галузеві та географічні пріоритети. Сучасна зовнішньоекономічна політика розвинених країн.   

 

Тема 7. Економіка країн з трансформаційною економікою 

Економіка та стратегія розвитку країн Центральної та Східної Європи. Роль країн 

Центральної та Східної Європи у світовій економіці. Фактори впливу на соціально-економічний 

розвиток країн Центральної та Східної Європи. Особливості соціально-економічного та 

зовнішньоекономічного розвитку Польщі, Чехії, Угорщини. 

Економіка та стратегія розвитку Китаю. Особливості моделі соціально-економічного 

розвитку Китаю.  Характерні риси національної економічної політики. Міжнародна економічна 

діяльність: галузеві та географічні пріоритети. Сучасна зовнішньоекономічна політика Китаю.    

 Економіка та стратегія розвитку країн СНД. Сучасні проблеми та фактори розвитку 

економік країн СНД. Особливості соціально-економічного та зовнішньоекономічного розвитку 

Білорусі, Казахстану, Туркменістану, Азербайджану. 

 

Тема 8. Економіка країн, що розвиваються 

Економіка та стратегія розвитку країн Латинської Америки та Карибського 

басейну.Основні фактори та проблеми економічного розвитку країн Латинської Америки та 

Карибського басейну. Особливості соціально-економічного та зовнішньоекономічного розвитку 

Мексики, Аргентини, Бразилії. Економіка та стратегія розвитку країн Азіатсько-

Тихоокеанського регіону. Основні фактори та проблеми економічного розвитку 

країн.Особливості соціально-економічного та зовнішньоекономічного розвитку Сінгапуру. 

Сучасна зовнішньоекономічна політика Сінгапуру,Індії, Таїланду, Малайзії. 

Економіка та стратегія розвитку країн Африки. Основні фактори та проблеми 

економічного розвитку країн Особливості соціально-економічного та зовнішньоекономічного 

розвитку країн Північної Африки, Південної Африки, Східної Африки, Західної Африки. 

 

Тема 9. Україна у світовому економічному просторі 

Аналіз та оцінка міжнародної економічної діяльності України 

Аналіз та оцінка структури, динаміки економіки України. Характерні риси національної 

економічної політики. Міжнародна економічна діяльність: галузеві та географічні пріоритети. 

Особливості сучасної геоекономічної моделі розвитку України. Основні цілі, завдання та 

соціально-економічні ефекти реалізації стратегії національного економічного розвитку 

“Україна 2030. Стратегія національної модернізації”. Особливості співробітництва України з 

міжнародними організаціями. Основні завдання зовнішньоекономічної стратегії України у 

контексті євроінтеграції. Передумови та перспективи розвитку євроінтерації України. 

Сучасний розвиток торговельно-економічних відносин України з країнами Західної Європи.  

 

Тема 10. Регулювання міжнародної економічної діяльності країн 

Концептуальні проблеми регулювання відкритої економіки. Роль держави у регулюванні 

міжнародної економічної сфери. Інструменти прямого та непрямого впливу  держави на 

розвиток світової економіки. Напрями впливу міжнародного співробітництва на національну 

економіку.  Особливості регулювання міжнародної економічної діяльності розвинених країн. 

Сутність, методи та інструменти державного регулювання міжнародної економічної діяльності 

розвинених країн. Особливості взаємодії розвинених країн з міжнародними організаціями. 

Особливості регулювання міжнародної економічної діяльності країн з трансформаційною 

економікою. Особливості реформування економік країн Центральної та Східної Європи та 

євроінтеграційне спрямування їх розвитку. Реформування економік країн СНД: проблеми та 

соціально-економічні наслідки. Особливості регулювання міжнародної економічної діяльності 

країн, що розвиваються. Сутність, методи та інструменти державного регулювання 

міжнародної економічної діяльності країн, що розвиваються.  Особливості взаємодії розвинених 

країн, що розвиваються з міжнародними організаціями.  

Перелік практичних занять, а також питань та завдань до самостійної роботи наведено  
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у таблиці «Рейтинг-план» навчальної дисципліни». 

 

Методи навчання та викладання 

 

Процес викладання навчальної дисципліни «Економіка зарубіжних країн» для реалізації 

визначених компетентностей освітньої програми та засвоєння змісту передбачає використання 

активних аудиторних форм і методів викладання (проблемні лекції, дискусії тощо) у поєднанні 

з виконанням здобувачами індивідуальних завдань за певною проблемою (підготовка 

аналітичних матеріалів, презентацій, творчих проектів, виступів на семінарських заняттях та 

інше). 

Для формування компетентностей та досягнення результатів навчання під час лекцій і 

практичних занять використовуються різноманітні форми та методи навчання: установчі     лекції 

(тема 1,6), проблемні лекції (теми 2,4,8,9), оглядові лекції (теми 3,5,7,10). 

Практичні заняття проводяться у вигляді спеціально розроблених практичних робіт під 

час виконання яких у повній мірі використовуються методи організації і здійснення навчально-

пізнавальної діяльності, методи стимулювання і мотивації навчально-пізнавальної  діяльності, 

методи контролю і самоконтролю ефективності навчально-пізнавальної діяльності. Зокрема, це 

моделювання проблемних ситуацій (теми 2,3,5,8), робота в малих групах (теми 4,5,8), 

створення ситуацій пізнавальної новизни (теми 5,9,10), аналітичні, синтетичні методи (теми 

1,2,5,6,7). На всіх заняттях широко використовуються методи презентації знань. 

 

Порядок оцінювання результатів навчання 

 

Оцінювання результатів вивчення навчальної дисципліни «Економіка зарубіжних країн» 

здійснюється за накопичувальною (100-бальною) системою оцінювання. 

Оцінювання здійснюється протягом семестру під час проведення лекційних, практичних 

занять підсумковою кількістю набраних балів (максимальна сума – 60 балів) та за підсумками 

семестрового іспиту (максимальна оцінка – 40 балів). 

За лекційні заняття здобувач може отримати максимально 18 балів (по 3 бали за 6 

експрес-опитуваннь).  

На практичних заняттях здобувачем може бути отримано максимально 60 балів, а саме: 

письмові контрольні роботи – максимум 10 балів (по 5 балів за кожну), презентації – максимум 

10 балів  (по 5 балів за кожну), тестування – максимум 4 бали, за виконання домашніх завдань – 

максимум 18 балів (по 2 бали за кожне). 

Іспит оцінюється від 25 до 40 балів. Критерії оцінювання та приклад екзаменаційного 

білету предствлені на сторінці курсу на сайті ПНС. 

Виставлення підсумкової оцінки здійснюється за шкалою, наведено в таблиці «Шкала 

оцінювання: національна та ЄКТС». 

 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), практики 

для заліку 

90 – 100 А Відмінно  

 

зараховано 

82 – 89 B Добре 

74 – 81 C 

64 – 73 D Задовільно 

60 – 63 E 

35 – 59 FX Незадовільно не зараховано 
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Рейтинг-план навчальної дисципліни 

Т
е
м

а 

 

Форми та види навчання 

Форми 

оцінювання 

Max бал 

Т
е
м

а
 1

. 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція № 1 «Національні 

економіки та їх взаємодія» 

- - 

Практичне заняття Практичне заняття №1. «Національні 

економіки та їх взаємодія» 

- - 

Самостійна робота 

Питання та завдання для 

самостійного 

опрацювання 

Проаналізувати ознаки національної 

економіки як економічної системи. 

Фактори впливу на національну 

економіку. Суб’єктивні та об’єктивні 

фактори впливу на розвиток національної 

економіки 

Домашнє завдання 2 

 

Т
е
м

а
 2

. 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція № 2 «Класифікація країн у світовій 

економіці» 

Експрес-

опитування 

3 

Практичне заняття Практичне заняття № 2 «Класифікація 

країн у світовій економіці» 

  

Самостійна робота 

Питання та завдання для 

самостійного 

опрацювання 

Проаналізувати основні типи країн і їх 

економічні об’єднання в міжнародній 

економіці. Стандартні класифікації країн в 

міжнародній економіці 

Домашнє завдання 2 

 

Т
е
м

а
 3

. 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція № 3. «Ресурсний потенціал 

сучасної цивілізації» 

Експрес-

опитування 

3 

Практичне заняття Практичне заняття № 3 «Ресурсний 

потенціал сучасної цивілізації». 

  

Самостійна робота 

Питання та завдання для 

самостійного 

опрацювання 

Проаналізувати природно-ресурсний 

потенціал світової економіки.Визначити 

місце і роль природних сировинних 

ресурсів у світовому господарстві. 

Домашнє завдання 2 

 

Т
е
м

а
 4

. 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція №   4  «Регіонально-інтеграційна 

структура країн світу». 

- - 

Практичне заняття Практичне заняття   №   4 «Регіонально-

інтеграційна структура країн світу». 

Письмова 

контрольна робота 

5 

Самостійна робота 

Питання та завдання для 

самостійного 

опрацювання 

Проаналізувати сучасні інтеграційні 

угрупування країн. Особливості розвитку 

західноєвропейської інтеграції. Розвиток 

інтеграційних процесів в Північно - 

американському регіоні та Латинській 

Америці. Економічна інтеграція в 

Азіатсько–Тихоокеанському регіоні: 

особливості формування та перспективи 

поглиблення. Особливості формування 

інтеграційних угрупувань в Африці.  

Домашнє завдання 2 
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Т
е
м

а
 5

 
Аудиторна робота 

Лекція Лекція № 5 «Глобальний розвиток світової 

економіки». 

Експрес 

опитування 

3 

Практичне заняття Практичне заняття № 5 «Глобальний 

розвиток світової економіки». 

Презентація 5 

Самостійна робота 

Питання та завдання для 

самостійного 

опрацювання 

Визначити показники розвитку 

економічної глобалізації: індекс 

глобальної інтеграції, індекс глобальної 

конкурентоспроможності, індекс 

глобальних інновацій 

Домашнє завдання 2 

Т
е
м

а
 6

 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція № 6 «Економіка розвинених країн» - - 

Практичне заняття Практичне заняття № 6 «Економіка 

розвинених країн» 

Тестування 4 

 

Самостійна робота 

Питання та завдання для 

самостійного 

опрацювання 

Сучасна зовнішньоекономічна політика 

розвинених країн.  

- - 

Т
е
м

а
 7

 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція № 7 «Економіка країн з 

трансформаційною економікою» 

Експрес 

опитування 

3 

Практичне заняття Практичне заняття № 7 «Економіка країн з 

трансформаційною економікою» 

Презентація 5 

Самостійна робота 

Питання та завдання для 

самостійного 

опрацювання 

Економіка та стратегія розвитку Китаю, 

економіка та стратегія розвитку країн 

СНД. Особливості соціально-економічного 

та зовнішньоекономічного розвитку 

Польщі, Чехії, Угорщини. 

Домашнє завдання 2 

Т
е
м

а
 8

. 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція № 8 «Економіка країн, що 

розвиваються» 

- - 

Практичне заняття Практичне заняття № 8 «Економіка країн, 

що розвиваються» 

Письмова 

контрольна робота 

5 

Самостійна робота 

Питання та завдання для 

самостійного 

опрацювання 

Сформулювати основні особливості 

соціально-економічного та 

зовнішньоекономічного розвитку 

Мексики, Аргентини, Бразилії, Сінгапуру, 

Індії, Таїланду, Малайзії. Економіка та 

стратегія розвитку країн Африки. 

- - 

Т
е
м

а
 9

 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція № 9 «Україна у світовому 

економічному просторі» 

Експрес-

опитування 

3 

Практичне заняття Практичне заняття № 9 «Україна у 

світовому економічному просторі» 

- - 

 

Самостійна робота 

Питання та завдання для 

самостійного 

опрацювання 

Визначити основні цілі, завдання та 

соціально-економічні ефекти реалізації 

стратегії національного економічного 

розвитку «Україна 2030». Стратегія 

національної модернізації”. 

Домашнє завдання 2 

Т
е
м

а
 

1
0
 Аудиторна робота 

Лекція Лекція № 10 «Регулювання міжнародної 

економічної діяльності країн» 

Експрес-

опитування 

3 
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Практичне заняття Практичне заняття № 10 «Регулювання 

міжнародної економічної діяльності країн» 

Домашнє завдання 2 

 

 

Самостійна робота 

Питання та завдання для 

самостійного 

опрацювання 

Концептуальні проблеми регулювання 

міжнародної економічної діяльності 

економіки. Особливості регулювання 

міжнародної економічної діяльності  країн 

Домашнє завдання 2 

 

 Екзамен   40 

 Всього   100 

 

Рекомендована література 
 

 Основна: 

1. Світове господарство і міжнародні економічні відносини [Електронний ресурс] : навч. 

посіб. / Т. В. Шталь, С. В. Бестужева, В. А. Вовк [та ін.] ; за заг. ред. Т. В. Шталь; Харківський 

національний економічний університет ім. С. Кузнеця. - Електрон. текстові дан. (2,99 МБ). - 

Харків : ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2020. - 238 с. : іл. - Загол. з титул. екрану. - Бібліогр.: с. 227-234. 

2. Світове господарство і міжнародні економічні відносини [Електронний ресурс] : 

практикум / С. В. Бестужева, В. А. Вовк, С. В. Громенкова [та ін.] ; Харківський національний 

економічний університет ім. С. Кузнеця. - Електрон. текстові дан. (1,44 МБ). - Х. : ХНЕУ ім. С. 

Кузнеця, 2019. - 165 с. : іл. - Загол. з титул. екрану. - Бібліогр.: с. 158-164. 

 

Додаткова: 

1. Міжнародні економічні відносини : підручник / А.А. Мазаракі, Т.М. Мельник, Л.П. 

Кудирко та ін. ; за заг. ред. А.А. Мазаракі, Т.М. Мельник. – Київ : Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 

2018. – 612 с.  

2. Козак Ю. Г. Міжнародна економіка: в питаннях та вiдповiдях [текст] підруч. / Ю. Г. 

Козак. – К.: Центр учбової літератури, 2019. – 228 с.  

3. Міжнародні економічні відносини : навчальний посібник / За ред.С. О. Якубовський, 

Ю. О. Ніколаєв . – Одеса : Видавництво Одеського університету, 2019 . – 304 C. 

 

Інформаційні ресурси: 

1. Розміщення навчально-методичного забезпечення на сайті ПНС навчальної 

дисципліни для денної форми навчання – Режими доступу: 

https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=4657, https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=7523 

 3. Офіційний сайт Державного комітету статистики. – Режим доступу : 

http://www.ukrstat.gov.ua  

4. Офіційний сайт Міжнародного валютного фонду. – Режим доступу : http://imf.org 

5. Офіційний сайт Міжнародної організації з міграції. – Режим доступу : http://iom.org. 

6. Офіційний сайт Світової організації торгівлі. – Режим доступу : http://wto.org 

7. Офіційний сайт Світового банку. – Режим доступу : http://worldbank.org 

8. Офіційний сайт ЮНКТАД. – Режим доступу : http://unctad.org 

9. Офіційний сайт бібліотекі ООН: https://www.un-ilibrary.org/economic-and-social-

development/world-economic-situation-and-prospects-wesp_720b4d75-en 11 

10. Офіційний сайт Міністерства економіки України. – Режим доступу: 

https://www.me.gov.ua/?lang=uk-UA 

11. Угода про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, 

Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони : 

Закон України № 1678-VII від 16.09.2014 р. [Електронний ресурс] / Верховна Рада України. – 

Режим доступу : http://zakon.rada.gov.ua 

 

https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=4657
https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=7523
http://www.ukrstat.gov.ua/
http://imf.org./
http://iom.org./
http://unctad.org/
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